

尤文图斯2:0摩纳哥,布冯迎来百场欧冠里程碑

他用“滴水不漏”来诠释啥叫门神



在姆巴佩面前,布冯就是一道过不去的坎。 新华社/欧新

时光荏苒,北京时间5日凌晨,40岁的传奇门将布冯迎来了他为尤文图斯出战的第100场欧冠比赛。尽管摩纳哥在主场的表现非常强势,最近7个欧冠主场取得6胜1平的不败战绩,但是,这一切数据在布冯面前都算不了什么,意大利门神本场比赛再次完成零封,将尤文图斯本赛季欧冠的不失球时间扩大为621分钟,同时以2:0战胜对手。

上轮面对巴塞罗那,布冯两回合零封对手,三叉戟MSN是全欧洲攻击力最强的锋线组合之一,然而在180分钟的时间内始终无法逾越尤文门神的十指关。而本场尤文图斯与摩纳哥的对决,赛前就被称为“矛与盾的较量”,摩纳哥极具天赋的小妖们组成的锋线拥有令人胆寒的火力。面对强大的对手,布冯领衔的防线再次经受住了考验。

本场比赛的大部分时间,尤文图斯掌控了比赛的节奏,如同一个太极高手般将法甲领头羊的力量卸于无形,摩纳哥的进攻就像拳头打进了棉花里,有力使不出。有人称,尤文

的防线滴水不漏,偶尔漏一滴水还被布冯收住了,这句话就是对此役最好的诠释。尤文的防守固若金汤,但平均年龄超过30岁的后卫们在法甲生力军的反复冲击下偶尔还是会现漏洞,但布冯总能及时填补住防线被撕开的缺口。

完成本次零封后,尤文图斯已经连续六场欧冠比赛没有失球,11场欧冠比赛仅丢两球,淘汰赛没有失球。在12个赛季里,布冯完成了尤文百场欧冠的壮举,累计登场9120分钟,总共零封44场,帮助球队拿到了47场胜利。

然而,虽然在欧冠赛场中征战多年,但大耳朵杯一直是布冯未曾染指的奖杯,也是他多年来追寻的最后一块荣誉拼图。客胜摩纳哥后,尤文图斯有很大几率进入在卡迪夫举办的欧冠决赛,越老越妖的意大利门神,将有机会实现职业生涯的完满,毕竟留给布冯圆梦的时间已不多了。对于可能在2018年退役的布冯来说,今年也许是捧起欧冠的最佳机会,也是最后的机会了。

(新体)

鲁能VS富力,不决胜负难罢休

本报记者 李志刚

哪场比赛是本轮中超真正的焦点之战?答案应该是5月7日鲁能泰山主场对阵广州富力的比赛。在如今的积分榜上,富力暂列第二位,少赛一场的鲁能则位居第四,第一集团之间的直接火拼,真的是格外吸引眼球。

乌索会不会来?乌索能不能上?广大鲁能球迷既盼望着能在济南见到已经加盟富力的前泰山外援乌索,又不希望看到他在场上与昔日队友厮杀,矛盾的心情可想而知。且不论乌索加盟富力有没有针对鲁能的回避条款,他本人能否具备登场条件本身就是一个未知数,由于伤病在身,乌索已经缺席了富力上轮中超以及随后的足协杯比赛。如果身体还没有达到出场的要求,富力方面很可能将乌索留在

广州休养。

翻一翻鲁能与富力之间的对战史,两队在中超之中总共交手10场,鲁能泰山6胜1平3负占据上风,单从第一印象便可以看出,这是两支打法都非常开放的球队,一旦碰面,基本就是“不分胜负不罢休”。事实也的确如此,两队中超交锋唯一的一场平局出现在2014赛季,当时鲁能主场对阵富力,上半场3:0领先,下半场风云突变,富力连下三城,将比分扳成了3:3平局,如果该场比赛再延长三五分钟,极有可能又会分出生死——“不成功,便成仁”,是前几个赛季鲁能与富力的相同属性。

与此前相比,本赛季鲁能和富力都有所变化,在马加特的带领下,鲁能踢得更加务实,跑动更加积极,防守更加稳固;富力则在“美丽足球”的

道路上大踏步向前走,成为迄今为止中超最具观赏性的队伍。鲁能主帅马加特、富力主帅斯托伊科维奇,看上去没有太多的共同点,无论是直观印象还是带队方针均是大不相同,但有一点是一致的,那就是他们都是“有野心”的教练,都在不同场合表示过想带队在中国赛场“成为冠军”。

特别需要提醒的是,过去两个赛季的中超对决,鲁能在济南都输给了富力,这一次既不能掉以轻心,也不要让往绩成为心理包袱。在“冠军的心”指引下,鲁能泰山、广州富力这两支各自具有鲜明特点的球队,将在济南上演一曲“冰与火之歌”,精彩可以预期,咱们5月7日晚上,鲁能大球场见吧。目前这场焦点之战的门票已经开售,球迷可前往体育之窗服务平台或俱乐部官方网站购票。

鲁军主场战珠海 冠军手谈赠“家人”

本报记者 许恺玲

5月5日,2017“金立杯”中国围棋甲级联赛第四轮比赛将在各主场开战。山东景芝酒业队首个主场选择回到济南,迎战珠海万山队。随着山东队一同“回家”的还有每轮主场必不可少的回馈棋迷活动。棋迷在景芝将士心中,也好比队伍中的一员,所以比赛当天下午,景芝的世界冠军们还将与家乡的棋迷们一同手谈论道。

本轮比赛冠名“司邦得专场”,由齐鲁晚报棋院与山东司邦得制药有限公司承

办,贵州修真酒业有限公司、莱阳司邦得制药有限公司协办。虽然联赛已经进行到第四轮,但鲁军的前两个主场正逢赛会,所以这是山东队真正意义上的第一个主场,而比赛地址就选在了刚刚成为济南第七区的章丘。粗犷的龙山文化和婉约的清照文化滋养着这座泉水之城,也培养了章丘人对中华文化的爱,与围棋相逢也是早晚的事情。而事实上,在赛场所在地山东司邦得制药有限公司厂区,有不少工人都在期待

着围甲比赛到来,他们对于两队棋手的名字并不陌生,一个个都摩拳擦掌,等着在赛后的指导棋中与世界冠军来上一局。

4日,两队棋手到达章丘,经过抽签之后确定了比赛对阵。山东队周睿羊出战快棋对谢尔豪,第二台的主将战是两位世界冠军之争,由山东队江维杰对唐韦星。景芝小将陈梓健本轮出战三台对王泽锦,鲁军大将范廷钰则在第四台的比赛中迎战孟泰龄。



5月4日,驻兰陵县车辋镇车辋村第一书记联合村两委组织了一场庆祝五四青年节农民趣味运动会,来自镇、村两支代表队数十名运动员参加了此次运动会。运动会设有拔河、快乐袋鼠等项目。通过活动的举办,展示了车辋年轻人积极向上的精神面貌。 本报记者